Installation Guide

Easy Installation

D.I.Y

® Thank you for purchasing the BIDET. Please read through the manual
carefully for appropriate use of the product.

® After you read through the manual, keep it at a proper place for further

reference.

- /

/1. NAMES AND FUNCTIONS OF PARTS A

Function Seat coupling hole

selection

Adaptor

Sliding nozzles

— Water pressure

/temperature adjust Flexible hose ~ Tube

( Intallation Tools May Needed w
| o |
\ Wrench Teflon tape  Screwdriver(flat) /

2. INSTALLATION

1.Turn off the water supply,
flush the toilet to drain the tank

2.Remove toilet seat

3.Install bidet

|

Cold water Hot water

E:: ‘ ':- —.."E--_—¥——,‘
A‘?" "1 3 %
K 4
: . T ‘ —
(Hot) Flexible hose Flexible Fose

(Hot) (Cold)

4.Install toilet seat 5.Connect water supply to bidet

Over tightening flexible hoses adaptor can cause damage
' to the threads and result in water leakage.
- HELPFUL TIP: Use only hand pressure first and check for any leakage. Turn only

\ less than quarter turn at a time making sure there is no leakage. /

4 3. FINAL ASSEMBLED FIGURE

IMPORTANT:

Carefully check all connections
for any leaks.

Troubleshooting

If the sliding nozzle jammed
for some reason,simply try to
move sliding nozzle up and

~ Flexible hose Flexible hose

\ (hot) (cold)

down for a few times manually. /




Instalacion Guia

Facil instalacion

bricolaje

~

»Gracias por comprar el BIDET. Por favor lea el manual
cuidadosamente para un uso apropiado del producto.

mBespués de leer el manual, guardelo en un lugar adecuado para mas informacion.

referencia.
\ J
\

1. NOMBRES Y FUNCIONES PIEZAS OE

Funcion
sele¢cion

Orificio de acoplamiento del asiento

Adaptador
BoquillL)s deslizantes §
—Presion del agua .
( Es posible que se necesiten herramientas de instalacign
©
\ Llavh’ inglesa cinta de teflén Deston@?[lador (plano

2. INSTALACION

1.Cierre el suministro de agua.
tirar la cadena del inodoro para drenar el tanque

2.Retire el asiento del inodoro 3.instalar el bidé

=
v

1
Agua fria

ador
(Frio)

165

Adaptado G 0
(Caliente)

dapt
e

=
%

(30H) (Frio)
4.Instale el asiento del inodoro  5.Conecte el suministro de agua al bidé.

Apretar demasiado el adaptador de mangueras flexibles puede
dafiar las roscas y provocar fugas de agua.

! CONSEJO UTIL: Primero use solo presiéon manual y verifique si hay fugas. Gire s6lo menos de

Agua caliente

\ un cuarto de vuelta a la vez, asegurandose de que no haya fugas. /

. 3. FIGURA FINAL MONTADA

IMPORTANTE:

Verifique cuidadosamente todas las conexi
por cualquier fuga.

Solucion de problemas

Si la boquilla deslizante se atasca
por alglin motivo, simplemente intente mo
la boquilla deslizante hacia arriba y

~ Manguera flexible Manguera flexible

bnes

er

\_ (caliente) (frio)

abajo unas cuantas veces manualmente /




Installation Fuhrung

Einfa_\che Installation

D.LY

®/ielen Dank, dass Sie sich flir das BIDET entschieden haben. Bitte lesen Sie das Handbuc
sorgfaltig durch, um sicherzustellen, dass das Produkt ordnungsgemal} verwpndet \

mi¢achdem Sie das Handbuch durchgelesen haben, bewahren Sie es zum spatergn Nach
Referenz.
-

\

1. NAMEN UND FUNKTIONEN DER OE-TEILE

e

Funktion Sitzkupplungsloch
Auswahl

Schiebédijsen

—Wasserdruck
/ Temperatur anpassen Flexibler Schlauch Rohr

( Moglicherweise sind Insﬁtallationswerkzeu@ erforderlich

©

-

1. Schalten Sie die Wasserzufuhr ab 2 Toilettensitz entfernen 3. Installieren Sie das §
Spilen Sie die Toilette, um den Tank zu entleeren

h durch

2. INSTALLATION

=
T

Kaltes Wasser HeiRes Wasse

Sy
Fléxibler'schlauch Flexibler Schiau
(30H) (Kalt)

4. Installieren Sie den Toilettensitz 5. Schliefen Sie die Wasserversorgung an das Bidet an

Ein zu festes Anziehen des flexiblen Schlauchadapters kann zu Schaden

' an den Gewinden und zum Austreten von Wasser fiihren.
- HILFREICHER Uben Sie zunachst nur Handdruck aus und priifen Sie, ob

Vierteldrehune und achten Sie darauf dass kein | eck entsteht

/

Sdﬂjssel Teflonband ~ SchrauBendreher (flagh)

TIPP: Undichtigkeiten vorliegen. Drehen Sie jeweils nur weniger als eine /

3. ENDGULTIGE ZUSAMMENGESETZTE FIGUR

WICHTIG:

UberprUfeQ Sie sorgféltig alle Verbindungen
flr eventuelle Undichtigkeiten.

Fehlerbehebung

Wenn die Schiebediise aus irgendeinem G
blockiert ist, versuchen Sie einfach, die

~ Flexibler Flexibler Schlauch Schiebeduse nach oben zu bewegen

Schldheil) (kalt) einige Male manuell nach unten drijcken/

idet

rund



Installation Guide

Installation facile

DIY

sMerci d'avoir acheté le BIDET. Veuillez lire le manuel
soigneusement pour une utilisation
appropriée du produit.

mipres avoir lu le manuel, conservez-le dans un endroit approprié pour
référence.

1. NOMS ET FONCTIONS PIECES D'OE

Fonction Trou d'accouplement du siege

sélection

Buses Joulissantes

> |
o

Q)

o

—

= I
—

D

=

=

———Pression de ['eau
/ajustement de la température

Tuyau flexible Tube

( Des outils d'installation peuvent étre nécesseﬁfes

©

- %

e
2. INSTALLATION

1. Coupez l'alimentation en eau

CLéj| Ruban téflon Tournefiis (plat)

J

! CONSEIL UTILE :

-

tirer la chasse d'eau pour vider le réservoir

4.Installez le siege des toilettes

2. Retirez le siege des toilettes 3.Installer le bidet

=
-

to

1
Eau froide Eau chaude

(Froid)

@daptateur ‘
<

R
Tuyau flexible Tuyau flexible
(30H) (Froid)

5. Connectez l'alimentation en eau au bidet.

Un serrage excessif de |'adaptateur de tuyaux flexibles peut
endommager les filetages et entrainer des fuites d'eau.

Utilisezd” abord uniquement la pression de la main et vérifiez toute
fuite. Tournez seulement moinsd’ un quart de tour a la
foisenvousassurantau’ iln’ vapasde fuite

~ Tuyau flexible

\ (chaud)

/ 3. FIGURE ASSEMBLEE FINALE

%
~N

IMPORTANT:

Vérifiez soigneusement toutes les connexions
pour toute fuite.

Dépannage

Si la buse coulissante est bloquée pour
une raison quelconque, essayez simplement de dép
la buse coulissante vers le haut et

Tuyau flexible

(froid)

vers le bas plusieurs fois manuellement /

acer
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InstallazioneGuida

Insta_llazione facile

FAI DA TE

sGrazie per aver acquistato il BIDET. Si prega di leggere attentamente il manuale
attentamente per un uso appropriato del prodotto.

riferimento.

\

1. NOMI E FUNZIONI PARTI OE

Funzione Foro di aggancio al sedile
selezione

I

Adattatore

Ugelli sLorrevoli

———Pressione dell'acqua N
/regolazione della temperatura Tubo flessibile  Tubo

Potrebbero essere necessari strumenti di installaz

©

mPopo aver letto il manuale, conservarlo in un luogo adeguato per ulteriori inf

- %

one

Chiahe inglese nastro di teflon Cacciavite (piatto)

e

‘'ormazioni

-

1.Chiudere l'alimentazione idrica 2.Rimuovere il sedile del WC 3.Installare il bidet
tirare lo sciacquone per svuotare il serbatoio

2. INSTALLAZIONE

e
-

Acqua fredda Acqua calda

@dattato re ‘

(Freddo)

(Caldo) .

(30H) (Freddo)
A.\nstallare il sedile del WC 5.Collegare l'alimentazione idrica al bidet

Un serraggio eccessivo dell'adattatore dei tubi flessibili pud

eno

/

' causare danni alle filettature e provocare perdite d'acqua.

— CONSIGLIO Utilizzare prima solo la pressione manuale e verificare eventuali perdite. Girare solo
UTILE: di un quarto di giro alla volta assicurandosi che non vi siano perdite /

3. FIGURA ASSEMBLATA FINALE )

IMPORTANTE:

Controllare attentamente tutti i collegamer
per eventuali perdite.

Risoluzione dei problemi

Se per qualche motivo l'ugello scorrevole
si inceppa, provare semplicemente a

" Tubo flessibile Tubo flessibile spostare |'ugello scorrevole verso ['alto

(Caldo) (Freddo) giu per alcune volte manualmente /




- ™
2. INSTALLATION

Installation Guide

Enkel installation

D.LY

1.Stang av vattentillforseln 2. Ta bort toalettsitsen 3. Installera bidé

spola toaletten for att tdomma tanken

1
Kallt vatten Varmt vatten

~

®fack for att du kopte BIDET. Las igenom manualen
noggrant for korrekt anvandning av produkten.

miEr du har last igenom bruksanvisningen, férvara den pa en lamplig plats for vidgre
referens.

- %

Adapter & S=
\ (Varm) Flexibel slang Flexibelslang
1. NAMN OCH FUNKTIONER OE-DELAR (30H) (Kall)

4. Installera toalettsitsen 5. Anslut vattentillforseln till bidé

Overdragning av flexibla slangadapter kan orsaka skador
' pad gdngorna och resultera i vattenldackage.
Fu ngera Sa'teskoppli ngshél - NYTTIGT TIPS:  Anvind endast handtryck forst och kontrollera eventuellt lackage. Vrid bara mindre & ett

kvarts varv at gdngen och se till att det inte finns nagot lackage
urval \ /

. 3. SLUTMONTAT FIGUR

Glidan(&e munstycken

VIKTIG:

V_attentryck Fiasibal el R& Kontrollera noggrant alla anslutningar
/temperaturjustera exibel slang = for eventuella lackor.
( Installationsverktyg kan behovas \ Felsokni ng
Om det skjutbara munstycket har fastnat
@ av nagon anledning, forsok helt enkelt
| it | ~ Flexibelslang  Flexibel slang att flytta skjutmunstycket uppat och
\ Rydka Teflontejp  Skruvnigjsel (platt) \ (varm) (kall) ned ett par gdnger manuellt /




Instalace  Pruvodce

Lehlga' instalace

D.LY

mDékujeme, z¥ jste si zakoupili BIDET. Pr¥ctéte si prosim manual
pechivé pro spravné pouziti produktu.

mRe pr¥cteni manualu jej uschovejte na vhodném misté pro dals¥pouziti

_ odkaz. y

4

1. NAZVY A FUNKCE OE DiLU

Funkce Otvor pro spojku sedadla

vybér

Posuvnlé trysky

L Flakvody

/nastaveni teploty Ohebné hadice Trubka

( Mohou byt potr#bné nastroje pro instalaci \

© |

e

Klllcﬁ' Teflonova paska SE’oubo?iék (plochy) /

-

2. INSTALACE

1.Vypnéte privod vody
splachnéte zachod, abyste vypustili nadrz¥

3. Nainstalujte bidet

=
-

A

2.Vyjméte zachodové prkénko

[
Studena voda Horkd voda

@daptér
~ (Studeny) ‘

<A
) W
T %
5 p

Ohebné hadice Ohebn4 hadice
(30H) (Studeny)

5.Pripojte privod vody k bidetu

4.Nainstalujte zdichodové prkénko

PritisMé utaz¥ni adaptéru pruzMych hadic maz¥ zpisobit

posKozeni zavitl a vést k iniku vody.
Nejprve pouzijte pouze tlak rukou a zkontrolujte, zda nedochézi k Gniku. Otac¥jte vzily

jen o méné nezttrt otacKy a ujistéte se, z& nedochazi k Uniku /

' UZITECNY TIP:
||

/

N\

3. KONECNY MONTOVANY OBRAZEK

DULEZITE:
Peclivé zkontrolujte vs¥chna pripojeni

pro pripadné Gniky.

Odstranovani probléma
Pokud se posuvna tryska z
néjakého dlivodu zasekla, jednodus¥ zkusté
posuvnou trysku posunout nahoru a
doll nékolikrat ructié /

(horky)




Instalacja

tatwa instalacja

MAJSTERKOWANIE

~

®Dziekujemy za zakup BIDETU. Prosimy o zapoznanie sie z instrukcja
ostroznie, aby prawidtowo uzywac produktu.

mRo przeczytaniu instrukcji nalezy zachowacq{g w odpowiednim miejscu do dalszegg

odniesienie. y

-
\

1. NAZWY | FUNKCJE CZESCI OE

Funkcjonowac” Otwor taczacy siedzisko

wybor

Dysze ;Jrzesuwne

> I
Q
o %I

——Cisrlienie wody

/regulacja temperatury Rura

Elastyczny waz®

-

Moga bycpotrzebne narzedzia instalacyjne W

| ©

K[uhz tasfa teflonowa Sr‘ubok?’et (ptaski)

Przewodnik

uzytky

e
2. INSTALACJA

2. Zdejmij deske sedesowa

1.Zamknij doptyw wody
sptucz toalete, aby oprézniczbiornik

3. Zamontuj bidet

=
-

m

Zimna woda Goraca woda

Adapter &%
(Goracy)

Elastycznywaz” Elastyczny waz”
(30H) (Zimno)

5.Podtacz doptyw wody do bidetu

4. Zamontuj deske sedesowa

Nadmierne dokrecenie adaptera wezy elastycznych mozé spowodowac”
uszkodzenie gwintow i spowodowacwyciek wody.

' POMOCNA Najpierw uzyj wytacznie nacisku dtoni i sprawdz;czy nie ma wyciekéw. Obracaj tylko

WSKAZOWKA: 0 mniej niz cierctbrotu na raz, upewniajac sie, ze nie ma wyciekow /

N\

-

/ 3. FIGURKA KONCOWA ZMONTOWANA

WAZNY:
Doktadnie sprawdz fvszystkie potaczenia
za jakiekolwiek wycieki.

Rozwigzywanie problemow

Jesli z jakiegos powodu dysza przesuwna
sie zacieta, po prostu sprobu;j
przesunacdysze do gory i

Elastyczny waz’

~ Elastyczny waz”

(zimno) w dot kilka razy recznie

(goracy)

J




Installatie Gids

Makkelijke installatie

D.LY

~

®Dank u voor uw aankoop van het BIDET. Lees de handleiding door
zorgvuldig voor het juiste gebruik van het product.

mifadat u de handleiding heeft gelezen, bewaart u deze voor verdere gebruik q

p een

referentie.

- /
\

1. NAMEN EN FUNCTIES OE-ONDERDELEN

Functie Zitkoppelingsgat
selectie

Glijdenhe sproeiers

—Waterdruk _ _ :
/temperatuur aanpassen Flexibele tuinslang Buis

Installatiehulpmiddelen kunnen nodig zijrﬂ

©

Mogfsleutel Teflon tape ~ Schroelendraaier (plat)

e

-

2. INSTALLATIE

1. Schakel de watertoevoer uit
spoel het toilet door om de tank leeg te maken

4.Installeer de toiletbril

' NUTTIGE TIP:
||

2Verwijder de toiletbril 3.Installeer het bidet

e

1
Koud water Heet water

( ) Fléxibele tuinslang Flexibele tuifislane

(30H) (Koud)
5. Sluit de watertoevoer aan op het bidet

Het te vast aandraaien van de flexibele slangadapter kan
schade aan de schroefdraad veroorzaken en tot waterlekkage leiden.
Oefen eerst alleen handdruk uit en controleer op eventuele lekkage. Draai slechts min

der

dan een kwartslag per keer en zorg ervoor dat er geen lekkage is /

. 3. DEFINITIEVE GEMONTEERDE AFBEELDING )

BELANGRIJK:

Controleer zorgvuldig alle aansluitingen
voor eventuele lekkages.

Probleemoplossen

Als het schuifmondstuk om wat voor
reden dan ook vastloopt, probeer dan

~ Flexibele tuinslang Flexibele tuinslang gewoon het schuifmondstuk omhoog te bew

(heet)

(kOUd) handmatig een paar keer omlaag /

egen



